

Surovikinův Armageddon dostává první konkrétní obrysy v podobě ohlášení exodu až 3 milionů Ukrajinců prchajících do EU před letošní zimou, což povede k vyklizení ukrajinských měst od civilistů! Do prázdných měst potom půjde sypat rakety, aby se už Ukrajinci nemohli z EU vrátit a způsobili tak trvalý sociální a ekonomický kolaps Evropské unie! Ďábelský plán holohlavého generála vyděsil i otrlé generály z NATO a varují, že Moskvě jde o mnohem víc než jen o vítězství na Ukrajině, ale o rozvrat Evropské unie zevnitř!

aeronet.news/surovikinuv-armageddon-dostava-prvni-konkretni-obrysy-v-podobě-ohlaseni-exodu-az-3-milionu-ukrajincu-prchajících-do-eu-před-letosni-zimou-což-povede-k-vyklizeni-ukrajinskych-mest-od-civilistu

Vedoucí kolotoče

Lis 21, 2022

Ze světa



Surovikinův Armageddon dostává první konkrétní obrysy v podobě ohlášení exodu až 3 milionů Ukrajinců prchajících do EU před letošní zimou, což povede k vyklizení ukrajinských měst od civilistů! Do prázdných měst potom půjde sypat rakety, aby se už Ukrajinci nemohli z EU vrátit a způsobili tak trvalý sociální a ekonomický kolaps Evropské unie! Ďábelský plán holohlavého generála vyděsil i otrlé generály z NATO a varují, že Moskvě jde o mnohem víc než jen o vítězství na Ukrajině, ale o rozvrat Evropské unie zevnitř!

Šéf ukrajinského energetického kolosu DTEK **Maxim Tymčenko** před 3 dny v tiskovém prohlášení doporučil [1] všem **Ukrajincům, kteří mají peníze nebo příbuzné v EU, aby zvážili odjezd z Ukrajiny přes zimu**, aby se ušetřila elektrická energie pro klíčová odvětví jako je zdravotnictví a především nemocnice, protože se očekává, že přes zimu bude akutní nedostatek elektřiny. A právě včera tuto žádost zopakoval i Volodymyr Zelenský, aby Ukrajinci zvážili odjezd ze země před zimou, protože na Ukrajině přes zimu nebude dostatek elektřiny a plynu pro vytápění civilních budov.



Ukrajinský oligarcha v oblasti energetiky Maxim Tymčenko

Oznámení vyvolalo okamžitě poplach i mezi českými politiky, protože **podle odhadů Světové zdravotnické organizace (WHO) se zimní exodus bude týkat 2 až 3 milionů Ukrajinců [2], kteří prchnou z Ukrajiny**, ale nejen před zimou, ale i před hladem, protože na Ukrajině začíná kolabovat zásobování potravinami, protože všechno jídlo konfiskuje ukrajinská armáda. Začíná se naplňovat tzv. Surovikinova ukrajinská doktrína, která až dosud nedávala smysl, ale nyní se ukazuje, že přezdívka generála “Armageddon” není vůbec přehnaná a nijak vzdálená skutečnosti.

Podle názorů velitelů v NATO se jedná o dosud nevídaný, ale o to děsivější plán generála Surovikina na evakuaci obyvatel Ukrajiny do EU kvůli zimě, a poté bude následovat mnohem silnější bombardování již vyprázdněných ukrajinských měst, **aby se ti Ukrajinci už neměli na jaře kam vrátit a zůstali tak natrvalo v EU, což povede k vypuknutí ekonomického, kulturního, sociálního a hlavně bezpečnostního kolapsu uvnitř Evropské unie.**

Podle Surovikina se EU dokáže o tato kvanta uprchlíků postarat krátkodobě po dobu několika měsíců, ale ne dlouhodobě. Dlouhodobý pobyt povede v zemích EU k výbuchu sociálního napětí a k nárůstu nenávisti vůči Ukrajincům. Jednotlivé vlády EU se budou snažit Ukrajince chránit, čímž se hněv veřejnosti obrátí z Ukrajinců i proti vládám zemí EU.



Generál a velitel SVO na Ukrajině Sergej Surovikin

Podle ruských novinářů chce Surovikin na Ukrajině zahájit **koncepti tzv. neobyvatelné země**, kam se nepůjde vrátit, protože se tam nebude dát žít. Nepoteče voda, protože k tečení vody a k tlakování trubek ve městech je potřeba čerpadel na elektřinu. A to samé platí pro čističky odpadních vod a přečerpávání kalů. Bez

elektriny se v městech nedá vařit jídlo, protože sporáky v panelácích fungují na elektrinu. Tam, kde se topí plynem, to bude stejné, protože plyn nebude. Města se stanou neobyvatelnými, doslova městy duchů, obraz připomínající Armageddon. Ti, kteří mohou, se přestěhují na venkov na Ukrajině, kde se dá topit dřevem a chalupy mají studny a rozvody vody neexistují, protože nejsou potřeba, voda se nosí v kýblech a v konvích.

Ukrajinská města bez obyvatelstva, které se nebude mít kam vrátit a zůstane v EU, zatímco Ruská armáda bude moci na města sypat úplně všechno, ve dne i v noci

Vyprázdňená města se stanou terčí bombardování od Ruské armády. Obsazení takových měst již nebude zpomalováno přítomností civilních obyvatel v bytech. Surovikin bude mít otevřené ruce a bude moci srovnat města se zemí, pokud se v nich bude nacházet ukrajinská armáda. A jak se zajistí, aby Ukrajina evakuovala sama a dobrovolně svá města?

No přece tak, že v těch městech nebudou splněny podmínky pro život civilních obyvatel. Nebude v nich elektrina, tím pádem ani voda a ani plyn. **Právě proto Zelenský v neděli nařídil [3] evakuaci veškerého obyvatelstva z Chersonu, ve kterém není elektrina, není tam plyn, a neteče tam voda.** Město se tak zcela vylidní a stane se předzvěstí toho, co se přes zimu má stát ve většině měst na Ukrajině. Prázdná města, ve kterých nebude civilní obyvatelstvo, jenom rozmístěné ukrajinské jednotky.



Volodymyr Zelenskyy během streamu

Dovedete si představit, co to znamená z hlediska plánování Ruské armády. **Prázdná města bez civilistů naplněná jen vojáky nepřítele. To je Surovikinova doktrína “Armageddonu” a myšlenka je v tom, že tento exodus Ukrajinců z měst bude mířit hlavně do EU**, protože ukrajinský venkov je přes týden vyliďněný podobně jako v ČR nebo na Slovensku. Většina budov má jen rekreační charakter, budovy nedisponují zemědělstvím, kde by si rodiny mohly pěstovat plodiny jako jsou brambory, obilí, zelenina, slepice, králíky, skot a podobně. Toto se bude týkat jen malé části Ukrajinců. Většina Ukrajinců z měst se pokusí dostat do EU a takový nápor už bude představovat bezpečnostní hrozbu pro členské země EU.

Pomalu začíná vyplouvat na povrch, proč Polsko chtělo zatáhnout NATO do války. Byla by to záminka pro vyhlášení válečných stavů s širokými pravomocemi na omezování vlastnictví nemovitostí

Už doufám chápete, proč Petro Fialenko usiluje v ČR o schválení válečného stavu a proč všichni z jeho vlády ronili krokodýlí slzy, když se nepodařilo minulý týden zatáhnout NATO do války na Ukrajině proti Rusku, protože se ukázalo, že útok na polský traktor a valník měly na svědomí dvě ukrajinské a nikoliv ruské rakety. To zklamání

bylo o to silnější, že když teď přijde obrovská migrační vlna z Ukrajiny, tak se všechno zkomplikuje a bez válečného stavu to budou mít vlády ČR a Polska moc těžké.

Ve válečném stavu může vláda rekvírovat nejen soukromý majetek, soukromé nemovitosti, byty, budovy pro ubytování Ukrajinců, ale může i rekvírovat a delegovat pracovní sílu a nařídít lidem, aby zadarmo pracovali a pomáhali Ukrajincům. A kdo by odmítl, toho by mohli postavit před vojenský tribunál a zastřelit. Přesně proto potřebují válečný stav a ten měl být vyhlášen na základě vstupu NATO do války proti Rusku na Ukrajině minulý týden. Takhle to měli dokonale vymyšlené a tím chtěli odvrátit Surovikinův Armageddon v Evropě. Oni potřebují válku, aby mohli ve válečném stavu snadněji a bez omezení vládnout vlastním lidem, Čechům a Polákům.



Petro Fialenko a Volodymyr Zelenský

Michal Hašek z ČSSD jako bývalý hejtman Jihomoravského kraje už varoval [4] vládu, že je potřeba Kyjevu sdělit, jaké jsou kapacity ČR, a že naše země nemůže přijmout už tolik Ukrajinců jako v minulosti. Jenže se zdá, že Fialova vláda je

ochotna jít až na hranici 1 milionu Ukrajinců v ČR, což je číslo, které už několikrát zaznělo z českých médií od lidí z okruhu Fialenkovy vlády.

Dosud je v ČR přítomno zhruba 450 000 Ukrajinců a Fialenkův režim již zavřel [5] do kriminálu dva aktivisty, kteří proti neřízené a neprověřované migraci protestovali. Dovedete si představit, co se stane, jestli se toto číslo naplní a opravdu do ČR dorazí dalších zhruba 500 až 600 tisíc Ukrajinců? Většinu uprchlíků budou z logiky věci tvořit ženy, děti a starci. A nemusím doufám vysvětlovat, co to bude znamenat pro české školství, které takový nápor ukrajinských dětí bude mít problém zvládnout.

Pokud bude Armageddon na Ukrajině spuštěn důkladně a nejen přes zimu, vyžene to do EU postupně v několika vlnách ne 3, ale podle odhadů novinářů 12 až 15 milionů Ukrajinců

S otevřenou náručí Polska už nelze natolik počítat, protože v Polsku už vypukají protesty proti ukrajinským migrantům a Morawieckého vláda se obává nepokojů. Varšava tak nebude moci přijmout tolik Ukrajinců jako na jaře, tentokrát budou muset Ukrajinci hledat útočiště jinde. **Jenže krize přijde na jaře, až se ukáže, že se není kam vrátit, protože ukrajinská města jsou neobyvatelná po ruské zimní raketové operaci.** Surovikin bude usilovat o to, aby se Ukrajinci po zimě nemohli vrátit. Na tom se shodují nejen ruští novináři, ale i generálové v NATO, jak zaznělo o víkendu na německé televizi.

Cílem Kremlu je totiž válka proti Kolektivnímu Západu, a ta válka má prý hybridní formu a spočívá v rozvratu Evropy zevnitř v důsledku migrační krize z Ukrajiny. Když se Ukrajinci na jaře nebudou moci vrátit, budou muset v zemích EU zůstat. Nebudou moci být natrvalo umístěni v tělocvičnách škol, na hotelech a v penzionech. Budou prostě potřebovat byty, bydlení a Fialenkova a Morawieckého vlády začnou na jaře hledat cesty, jak ty Ukrajince nastrkat Čechům a Polákům do jejich nemovitostí.



Záminka na vtažení NATO do války na Ukrajině proti Rusku – Převrácený polský traktor s valníkem

Otázkou je, jestli to bude za úplatu a za peníze, tedy ve smyslu, že když ubytujete migranty z Ukrajiny, dostanete od státu zapláceno, anebo jestli to bude na sílu a *befelem* na základě Krizového zákona nebo Válečného stavu. **Čím déle budou Ukrajinci v ČR zůstat, protože na Ukrajině bude Armageddon a nulové podmínky pro život, tím větší sociální napětí v ČR bude narůstat mezi místními obyvateli a Ukrajinci.** Vláda se postaví na stranu Ukrajinců a tím proti sobě postaví vlastní obyvatelstvo.

Ten Surovikinův plán je do značné míry geniální, přestože je více než děsivý. Ukrajina je obrovská země a i podle ruských novinářů je číslo 2 až 3 milionů Ukrajinců silně a několikanásobně podhodnocené, protože pokud Ruská armáda vypne většinu Ukrajiny, do EU se vydá v několika vlnách na 12 až 15 milionů Ukrajinců, podle střízlivých odhadů. A vláda ČR se bude muset znovu zadlužit a na ty Ukrajince si

půjčit. Na Ukrajině nakonec zůstanou jen ukrajinští vojáci a vyliďněná města. Obraz Armageddonu. A v Chersonu to právě již začalo.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **49%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 8 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



15

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Tak to by odpovídalo projektu Chazárie a jednoznačně voda na mlýn Šwábovinám plus nedostatek potravin, což se bude řešit na digitální příděl a od toho k digitální měně krůček, vše podle plánu.

Zato podivná válka utrpením pro gojim a požehnání pro bestie NWO. Náhody neexistují.



Tak jestli se bude skutečně ten Surovikinův plán realizovat, dostane EU to, o co si koledovala dlouhá léta i s premií. Stále dělala z Ruska pitomé muziky, urazela, sypala na něj hromady sankcí a královsky se u toho bavila. Jste měla tu drzost narizovat RF, co může a co nesmí dělat, za kolik může prodávat plyn a ropu, samozřejmě za falešné eura či dolary.

No vida! A ono se to degenerované dekadentní EU vrátilo jako poradný bumerang. Tak dlouho se zastavala fašistických ukrajinských naců, až je budou mít doma.

Cela akce se dá popsat podle klasika – dvě mouchy jednou ranou. Surovikin je v tom případě genius.



Ještě jich tady není tolik a na severu Čech už se to pěkně řeže. Skupiny pubertálních Ukropů a pubertálních cigošů se houfují v Liberci okolo marketů, provokují se navzájem a následují bitky. Když se do toho připlete česká školačka, tak zbijí do bezvědomí. Prozatím Magistrát nařídil hodinové obchůzky městské police, a pravidelné objížďky státních. Měšťáků mají ale málo a bitky mají i na sídlištích

ve všech městských částech. Vláda dát více peněz na ochranu obyvatel a klid ve městě nechce. Je otázkou času, kdy lidé budou organizovat domobranu. Přepadačky a vytrhávání kabelek a dokonce i tašek s nákupem jsou na denním pořádku.

Až jich tady bude milion, bude veselo. Na druhou stranu ale ti Ukrouši, co tu byli už dříve za prací, povětšinou jsou zaměstnaní a vděční, že tu jsou zašití a nemusí do války, a ani na Rusy nenadávají, spíše na Zelenského.

Ono je pořád ještě dost těch starších, co si pamatují, že za vlády SSSR se měli dobře, měli práci,

Rusové jim postavili na Ukrajině prakticky veškerý průmysl, sebrali kulakům půdu, vytvořili družstva a dodali techniku. A hlavně postavili byty, sídliště a celá města. A oproti nám, v SSSR, bylo drobné podnikání od údobí NEPU povolené nepřetržitě. A navíc daně nepatrné. Sovětské vlády si moc dobře uvědomovaly, že některé lidi do fabrik nelze nahnat, nejsou schopni pravidelného režimu, zatím co na svém, budou dělat mnohem víc, než podle nějakého zákoníku práce a zemi to přinese užitek.

U nás jak už tradičně, vlády samozřejmě papežštější než sám papež, u nás to bylo mnohem více svázané, aby lidi dostali do fabrik.

Podnikání byl povoleno jen světským s kolotoči, pod hlavičkou Státní cirkusy a varieté, ostatní museli makat v provozech.



Tady vysvětluje podrobně Pjakin jakou katastrofu mohlo způsobit setrvání a pokračování v bojích o Cherson.

[https://vk.com/video/@irenaaneri?](https://vk.com/video/@irenaaneri?z=video351663392_456239360%2Fpl_351663392_-2)

[z=video351663392_456239360%2Fpl_351663392_-2](https://vk.com/video/@irenaaneri?z=video351663392_456239360%2Fpl_351663392_-2)



No ale podle seznamu, okrajina postupuje vitezi a do brezna vyzene Rusko z Krymu.

Ted to ale vypada, ze to dopadne presne podle detskeho hesla, kdo se smeje naposled ten se smeje nejlepci.

Hruza des, na druhe strane ale ojropa si nic jineho nezaslouzi.

Snad tohle uz konecne lidi zvedne z gauce a postavi je to pred zasadni rozhodnuti odhodit strach, obavy i zbabelost a postavit se na brutalni odpor, protoze jine reseni uz to mit nebude.

Nedokazu si predstavit, ze tohle vladni garnitura bohmenlandu fyzicky prezije.

Inac teda generela Surovikin je velka sympatika a to neni sarkasmus.



Ruská zimní ofenzíva definitivně ukončí americký plán na co nejdelší prodloužení konfliktu, jelikož v následujících týdnech a měsících ještě více zesílí útoky na kritickou infrastrukturu Ukrajiny. Ve stejnou dobu, kdy ruské prapory vtrhnou do měst a vesnic východně od Dněpru, ruská armáda zablokuje životně důležité zásobovací linky z Polska a přeruší tok smrtících zbraní a bojových jednotek mířících na frontu. Tím se vytvoří podmínky pro rozsáhlou kapitulaci ukrajinských vojenských sil, což přinutí Zelenského přisednout konečně k jednacímu stolu. Nakonec Ruská federace stejně zvítězí a jeho legitimní bezpečnostní požadavky budou splněny. Tento scénář nastínil plukovník Douglas McGregor v nedávném rozhovoru, když dále uvedl: „V budoucnu přijde velmi masivní ofenzíva... druh ofenzívy, kterou jsem já a mnoho dalších vojenských analytiků očekávali již na začátku konfliktu; bude se jednat o velmi rozhodné operace, které se rozvinou do několika operačních os, jež povedou k účinnému zničení nepřítele na zemi.”

<https://numidia-liberum.blogspot.com/2022/11/le-coup-de-massue-de-poutine.html?m=1>



Řekl bych, že to není Surovikinova doktrína, ale plán návratu židů na Ukrajinu.



To těžko, do takového bordelu na Ukrajině se nebudou vracet ani goyim, natož Židé. Kromě toho, celou Ukrajinu kontrolují dálkově z Londýna z kanceláří a vracet se nikam nepotřebují, protože se jim dobře žije tam, kde si udělali pro sebe. Londýn, New York, Praha, Vídeň, Moskva atd.



NWO -reality

Nemci mají takové přísloví, když něco nepředpokládají.
“Uverim tomu, až uvidím žida se zednickou lzici”.



více ukrajinců nemusí chodit protože už teď jich tu máme pozehnáno, v našem městě už slyším převážně ukrajinštinu a začíná mě to pěkně vytáčet.... ukrajinci dělají jenom bordel.... zabírají místa u doktorů kde jsou pak fronty, vykupují léky které pak nejsou, zabírají místa ve školách, lidé už začínají být pěkně nasraní....



Osobně si nemyslím, že Rusko chce zničit EU.

Je to potenciální byznys partner, jakmile dojde k vážným nepokojům, tak i Německo a Itálie budou stále víc vzdorovat politice Spojeného království a Spojených států.

Ničeny jsou jen rozvodny, nikoliv samotné zdroje výroby energií, jde tedy o taktické opatření proti silnému vyzbrojování Ukrajiny ze strany USA a EU. Energie půjdou obnovit, zatím Rusko neničí výrobu ale distribuci energií.

Samozřejmě, hrozí velké výpadky dodávek, to je pravda, ale různé tlachy “rádoby analytiků v německých TV” bych zase nebral tak vážně – jen si dělají “prostor”, aby občanům vysvětlili, proč budou pokračovat dodávky zbraní do té nejzkorumpovanější evropské země – “Rusko chce přece zničit EU” .-) .



Dovolím si polemizovat. V EU žije skoro 500 miliónů lidí, takže ani 3 ani 10 miliónů ukrajinců s tím prostě nezaklepu... Problém to je, není příjemnej, ale je furt řešitelnej.

Každých deset let přibude v USA 30 miliónů lidí... rostou a nehrouť se. Asie je přelidněná, Afrika přelidněná – a přežijou.

Stane se hovno. Kapacitně na to prostě EU má... a finančně. A ne že ne...

To je jako, když Tony Blair řekl že do Británie přijde asi 50 tisíc migrantů z východní Evropy – a drozilo jich půl mega. Destkrát tolik. Zbolelo to, místní byli nasraný, platy šly dolů – nájmy nahoru, ale absorbovalo se to....

Natalita v EU je stěží 1.7 dítěte na ženskou, možná míň...

Fabriky řvou po lidech a po růstu. V sudetech bylo 3 milióny československých Němců, dnes to zteje prázdnotou... Kapacita tady prostě je a ne že ne... Při dobrým plánování... – spíše typu před revolucí by se to zvládlo. Jiná věc je že to současný kokoti u vesla plánovat a uřídit nedovedou....

Za druhý. Pokud EU dnes sype do Ukrajiny 50 miliard měsíčně aby nezkolabovala a měla na provoz, tak je jedno kam to posílá – klidně může 10 až 15 přesměrovat směrem zpět... Z UA za deset mega uprchlíkama...

Za třetí... Taký to může bejt cíl...

Ukrajinec ven – rozbombardovat to – levně skoupit trosky – znovu vybudovat...

Ukrajinec ven – Izraelci dovnitř... (Už se tam nevejdou) – takže půjde o new Alija 21. Návrat do země předků 2.0....



Vy přepočítáváte migranty na unijní populaci a kilometry čtvereční rozlohy EU, ale tak to nefunguje. Počet volných bytů v EU je kriticky nízký a byty nejsou ani pro mladé páry a ostatní obyvatele EU, natož pro miliony UA migrantů. Těch 450 000 Ukrajinců bydlí v ČR po tělocvičnách ZŠ, kde zrušili hodiny tělocviku, ani hotely je nechtějí, protože stát za ně neplatí tolik, kolik stojí ubytování. Ubytovny je vzaly, jsou ale naplněné k prasknutí, píšou nám do redakce čtenáři, kteří vlastní ubytovny a sdělují zkušenosti. V jedné místnosti 3×4 metry 5 Ukrajinců, palandové postele, každý den konflikty, hádky, agresivita, pivo, cigarety, pivo, agresivita se stupňuje. V klidu je drží jenom naděje, že se prý podaří Rusy porazit a vrátí se na jaře domů. Zkuste se vžít do jejich situace, až jim dojde, že se na jaře nebude kam vrátit. Budou chtít z ubytoven pryč, budou chtít byty, budou chtít důstojné bydlení na úrovni, protože pochopí, že to s tím vracením na Ukrajinu bude na dlouho.